
Jongen Werkzeugtechnik GmbH

JONGEN UNI-MILL - Fräswerkzeuge vom Niederrhein

B27 Scheibenfräser DIN 138 Side milling cutters,  Fraise 3 tailles,  Fresa a disco

Scheibenfräser    Side milling cutters,  Fraise 3 tailles,  Fresa a disco

Bestell-Nr. 
Order-No., 
Référence, Codice

D Sh11 d1 d2 zz zeff. WP

SF 125-14-6 125 14 32 47 6x2 6 JMB27-
SF 125-16-6 125 16 32 47 6x2 6 JMB27-
SF 125-18-6 125 18 32 47 6x2 6 JMB27-
SF 160-14-8 160 14 40 55 8x2 8 JMB27-
SF 160-16-8 160 16 40 55 8x2 8 JMB27-
SF 160-18-8 160 18 40 55 8x2 8 JMB27-
SF 200-18-9 200 18 40 55 9x2 9 JMB27-

WP= Wendeplatten Milling inserts, Plaquettes de fraisage, Inserti
MS= Mittenschraube Central screw, Vis centrale, Vite centrale di fissaggio



Jongen Werkzeugtechnik GmbH

JONGEN UNI-MILL - Fräswerkzeuge vom Niederrhein

B27 Scheibenfräser DIN 8030 A Side milling cutters,  Fraise 3 tailles,  Fresa a disco

Scheibenfräser    Side milling cutters,  Fraise 3 tailles,  Fresa a disco

Bestell-Nr. 
Order-No., 
Référence, Codice

D H Sh11 d1 d2 zz zeff. WP MS

SFA 125-14-6  125 50 14 32 58 6x2 6 JMB27- MS-16x30-912
SFA 125-16-6 125 50 16 32 58 6x2 6 JMB27- MS-16x30-912
SFA 125-18-6 125 50 18 32 58 6x2 6 JMB27- MS-16x30-912
SFA 160-14-8 160 63 14 40 68 8x2 8 JMB27- MS-20x40-912
SFA 160-16-8 160 63 16 40 68 8x2 8 JMB27- MS-20x40-912
SFA 160-18-8 160 63 18 40 68 8x2 8 JMB27- MS-20x40-912

WP= Wendeplatten Milling inserts, Plaquettes de fraisage, Inserti
MS= Mittenschraube Central screw, Vis centrale, Vite centrale di fissaggio



Jongen Werkzeugtechnik GmbH

JONGEN UNI-MILL - Fräswerkzeuge vom Niederrhein

B27 Fräswendeplatten und Schnittdaten   
Milling inserts and parameters, Plaquettes de fraisage et paramètres, Inserti e parametri di taglio

Ersatzteile   Spare parts, Pièces de rechange, Parti di ricambio

SS 4,0-10
(M = 3,2-3,3 Nm) T 15+ Fett

Grease, Graisse, Grasso

Andere Eckenradien auf Anfrage möglich (Mindestbestellmenge 50 Stück pro R/L-Version).
Further radius on angle can be offered on demand (Min. order quantity 50 pieces per R/L-Version).
D'autres rayons de plaquette sur demande (Quantité minimum 50 pièces par modèle L/R).
Su richiesta offriamo raggi diversi (Quantità minima d´ordinazione 50 pezzi per versione R e per versione L).

HC45
(code 41)

XC35
(code 46)

XC34
(code 64)

HT20
(code 32)

K15M
(code 8)

JMB27-T09GRR08-
IK 9,52x4,62 R0,8

Order-
No.

B27PZ
-41-B

B27NH
-46-B

B27HT
-64-B

B27AS
-32-B

fz 
[mm]

0,15
(0,10-0,30)

0,15
(0,10-0,30)

0,15
(0,10-0,30)

0,20
(0,15-0,30)

JMB27-T09GR08-
IK 9,52x4,62 R0,8

Order-
No.

B27OU
-41-B

B27UA
-46-B

B27EM
-64-B

B27PY
-32-B

fz 
[mm]

0,15
(0,10-0,30)

0,15
(0,10-0,30)

0,15
(0,10-0,30)

0,20
(0,15-0,30)

JMB27-T09GRR02-
IIK 9,52x4,62 R0,2

Order-
No..

B27WP
-08-B

fz 
[mm]

0,20
(0,15-0,30)

JMB27-T09GR02-
IK 9,52x4,62 R0,2

Order-
No.

B27XT
-08-B

fz 
[mm]

0,20
(0,15-0,30)

20 20 20 20 20

●●● ●●●●● ●
U

U

U

U

●●

Vc
[m/min]

Stahl
Steel
Acier

Acciaio

Rostfrei
Stainless

Acier inoxydable
Inossidabile

Guss
Cast iron

Fonte
Ghisa

NE-Metalle
Non-ferrous metals

Non ferreux
Metalli non ferrosi

Hochwarmfest
Highly heat-resistant

Superalliages
Resistente al calore

Gehärtet
Tempered

Aciers traités
Temprato

HC45 250
(200 - 350)

240
(140 - 300)

240
(130 - 280)

XC35 120
(60 - 160)

100
(60 - 180)

80
(40 - 200)

XC34 100
(60 - 180)

80
(40 - 200)

HT20 260
(180 - 350)

80
(40 - 120)

K15M 400
(300 - 600)



Jongen Werkzeugtechnik GmbH

Jongen Werkzeugtechnik GmbH | Siemensring 11 | 47877 Willich | Germany
Tel.: +49 (0) 21 54 92 85-0 | Fax: +49 (0) 21 54 9285 9 2000

Email: info@jongen.de | www.jongen.de

SS4,0-1

JMB27-
T09GR..

JMB27-
T09G..

B27  Montageanleitung
Assembly Instructions, Notice explicative pour le montage,  Istruzioni per il montaggio

Eckenradius
edge radius, 
rayon d´angle, 
angolo del inserto

Spanleitstufe
chip breaker, 
brise copeaux, 
formatruciolo

Eckenradius
edge radius, 
rayon d´angle, 
angolo del inserto

Spanleitstufe
chip breaker, 
brise copeaux, 
formatruciolo

SS4,0-1JMB27-T09GR..

JMB27-T09G..


